
50ο Δθμοτικό Σχολείο Θεςςαλονίκθσ 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΙΚΟ ΗΜΕΙΩΜΑ ΟΚΣΩΒΡΙΟ 
 
Αγαπθτοί γονείσ και κθδεμόνεσ, ςασ ενθμερϊνουμε για τισ δράςεισ του ςχολείου 
μασ και κζματα που ςασ αφοροφν, για το μινα Οκτϊβριο: 

 Οι μακθτζσ/τριεσ των Α΄ και Β΄ τάξεων κα επιςκεφτοφν ςτισ 23/10 το Μουςείο 
Μακεδονικοφ Αγώνα και κα ςυμμετάςχουν ςτο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ο 
Μακεδονικόσ Αγϊνασ ςτον βάλτο των Γιαννιτςϊν». 

 Οι μακθτζσ/τριεσ τθσ Γ΄ τάξησ κα επιςκεφτοφν ςτισ 18/10 τον Λευκό Πφργο και 
κα ξεναγθκοφν ςτθν ζκκεςθ για τισ όψεισ τθσ ιςτορίασ τθσ πόλθσ. Κατόπιν κα 
επιςκεφτοφν το άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου ςτθν Παραλία 
Θεςςαλονίκθσ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ τθσ Δ΄ τάξησ κα επιςκεφτοφν ςτισ 11/10/2023το Ακλθτικό 
Κζντρο AcademicaSportsCenter για ακλοπαιδιζσ και εκπαιδευτικά παιχνίδια. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ των Ε΄ και τ΄ τάξεων κα επιςκεφτοφν ςτισ 19/10 το Κζντρο 
Διάδοςθσ Επιςτθμϊν Noesis και κα λάβουν μζροσ ςτο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
ΕcoZoo-ζνα ρεαλιςτικό ταξίδι ςτθν ιςτορία του πλανιτθ μασ. Κατόπιν κα 
παρακολουκιςουν ςτο Κοςμοκζατρο τθν τριςδιάςτατη (3D) ταινία «Η 
Οδφςςεια των Ωκεανών». 

 Για τθ Δ΄ τάξη χρειαηόμαςτε τα ΑΔΤΜ (Ατομικό Δελτίο Υγείασ Μακθτι) 
υπογεγραμμζνο από ιατρό, για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτο μάκθμα τθσ Γυμναςτικισ. 

 Για τουσ γονείσ που ζχουν αλλάξει ι δεν ζχουν δϊςει τον αρικμό τθλεφϊνου 
παρακαλοφμε να επικοινωνιςουν με το ςχολείο και να μασ ενθμερϊςουν, ϊςτε 
να επικαιροποιιςουμε τθν καρτζλα επικοινωνίασ των μακθτϊν/τριϊν. 

 Για όςα παιδιά αποχωροφν πρόωρα από το ςχολείο για κάποιο ζκτακτο λόγο, κα 
πρζπει ο γονιόσ να υπογράφει υπεφκυνθ διλωςθ. Εάν το παιδί φεφγει 
εκτάκτωσπριντισ 13.15, κα πρζπει οπωςδιποτε να ςυνοδεφεται. 

 Σασ υπενκυμίηουμε ότι ςτο ςχολείο μασ κα βρίςκονται κάκε Τετάρτθ ψυχολόγοσ 
και κοινωνικι λειτουργόσ, οι οποίεσ κα παρζχουν ψυχοκοινωνικι υποςτιριξθ και 
ςυμβουλευτικι ςε γονείσ και παιδιά. Η παρουςία τουσ είναι χριςιμθ και οι 
ςυμβουλζσ -παρεμβάςεισ τουσ αποτελεςματικζσ και διακριτικζσ. Για τα ραντεβοφ 
κα απευκφνεςτε ςτθ διεφκυνςθ του ςχολείου. 

 Ο Δ/ντθσ Εκπ/ςθσ Αν. Θεςςαλονίκθσ κζλοντασ να “ακοφςει” τισ ςκζψεισ και τισ 
προςδοκίεσ ςασ, με ςτόχο τθ βελτίωςθ τθσ παρεχόμενθσ εκπαίδευςθσ, ηθτάει εάν 
κζλετε να ςυμπλθρϊςετε το ερωτθματολόγιο προςδοκιϊν που βρίςκεται ςε 
αυτόν τονςφνδεςμο:https://forms.gle/qZ6kc8z9PEJhzjQN8 

 Σιμερα Παραςκευή 29/9 είναι θ Βραδιά του Ερευνθτι ςτο Μζγαρο Μουςικισ 
Θεςςαλονίκθσ με ελεφκερθ είςοδο και πολφ ενδιαφζροντα κζματα και 
εργαςτιρια για τα παιδιά. Δείτε το πρόγραμμα https://researchersnight.gr/wp-
content/uploads/2023/09/researchersnight2023_Programma_thessaloniki.pdf 

 Ενθμερϊνεςτε από τθν ιςτοςελίδα μασ για τα νζα και τισ δράςεισ του ςχολείου 
μασ https://blogs.sch.gr/50dimthess/ 
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